

Νέα ίχνη : Έκθεση κοστούμιών από το ιστορικό βεστιάριο του ΚΘΒΕ

 cityportal.gr/nea-ixnh-ekthesh-kostoymiwn-apo-to-istoriko-bestiario-toy-kthbe,160136,237,7,0

Cityportal Team

April 29,
2019

στο εμπορικό κέντρο *Mediterranean Cosmos*

Εικαστικά

Κατηγορίες: Arts & culture



10/05

11/05

12/05

...

FREE

Χώρος: Mediterranean Cosmos

Θεσσαλονίκης - Μουδανιών 11χλμ. Οδού, 57001, Θεσσαλονίκη

Δείτε τη διεύθυνση στον χάρτη

Τιμή: από 0.00 €

Πότε: 07/05/2019 - 21/05/2019

Ημέρες & Ώρες

Δευτέρα: 10:00

Τρίτη: 10:00

Τετάρτη: 10:00

Πέμπτη: 10:00

Παρασκευή: 10:00

Σάββατο: 10:00

Κυριακή: 10:00

Από **7 έως 21 Μαΐου** θα φιλοξενηθεί στο Mediterranean Cosmos η έκθεση κοστούμιών του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος, με τίτλο «Νέα ίχνη».

**ΤΟ ΚΘΒΕ ΣΤΟ MEDITERRANEAN COSMOS
ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΚΟΣΤΟΥΜΙΩΝ «ΝΕΑ ΙΧΝΗ»**

«Νέα ίχνη» Έκθεση κοστούμιών από το ιστορικό βεστιάριο του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος στο εμπορικό κέντρο Mediterranean Cosmos

Η έκθεση περιλαμβάνει κοστούμια με κοινό θεματικό άξονα το στοιχείο του αέρα, τα οποία χωρίζονται σε δύο ενότητες: τα φανταστικά πλάσματα και τα πουλιά. Η έκθεση αυτή αποτελεί μέρος της συστηματικής προσπάθειας του οργανισμού, από το φθινόπωρο του 2016, να φέρει στο φως όσο το δυνατόν περισσότερα κοστούμια του ιστορικού βεστιαρίου του, δίνοντας στο ευρύ κοινό τη δυνατότητα να τα θαυμάσει από κοντά.

Η έκθεση «Νέα ίχνη» λειτουργεί παράλληλα με την μόνιμη έκθεση κοστούμιών «Ίχνη του εφήμερου» στο Βασιλικό Θέατρο που συνεχίζει να λειτουργεί. Μάλιστα, υπάρχει η δυνατότητα ατομικής ή και ομαδικής ξενάγησης στην ελληνική και την αγγλική γλώσσα. Επιπλέον με κονδύλια του ΕΣΠΑ, έχει εκδοθεί συνοδευτικός κατάλογος. Ο κατάλογος αυτός διατίθεται αποκλειστικά από τα βιβλιοπωλεία του ΚΘΒΕ στην προνομιακή τιμή των 10 ευρώ.



ΣΧΕΤΙΚΑ ΝΕΑ

ΤΟΡ 10 ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ__



«Δωρεάν Μαθήματα Πληροφορικής στο Κέντρο της Θεσσαλονίκης. Εκπαιδευτικός Όμιλος OnLine Education» ECDL Θεσσαλονίκη πιστοποιημένο εξεταστικό κέντρο. ΜΕ ΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ και ΣΥΝΕΧΗ καθοδήγηση 8 ειδικευμένων ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ (ΟΧΙ εξ αποστάσεως), για την απόκτηση αναγνωρισμένης πιστοποίησης πληροφορικής.



Γιατί τα laser υπερτερούν σε σχέση με τις παραδοσιακές μεθόδους αποτρίχωσης; Η έρευνα για νέες, αποτελεσματικότερες, μόνιμες και με λιγότερες ανεπιθύμητες ενέργειες μεθόδους κατέληξε τα τελευταία χρόνια στη χρήση των διαφόρων τύπων **laser αποτρίχωσης**. Μαρία Βογιατζή Δερματολόγος-Αφροδισιολόγος



Γιατροί Καρδιάς: Παρουσίαση δράσης & συλλογή φαρμάκων. Όποιος επιθυμεί να συνδράμει, μπορεί να προσφέρει φάρμακα φέρνοντας τα από Τρίτη 7 Μαΐου.



Lirolaser - Ecosell, σε 2 εβδομάδες **απαλλαγή από κυτταρίτιδα**, περίσσιο λίπος, χωρίς χειρουργικές παρεμβάσεις. Διαλύει το λίπος, λεπταίνει το σώμα, εξαλείφεται η κυτταρίτιδα, έχουμε μείωση πόντων, ελάττωση της παχυσαρκίας και ενεργοποίηση του

μεταβολισμού.



Πόσες ώρες περνάτε την ημέρα μπροστά σε μια οθόνη; Είναι πλέον αποδεδειγμένο από πλήθος νέων ερευνών πως το μπλε φως που εκπέμπεται από τις καινούριες επίπεδες οθόνες, όπως και από τον φωτισμό τύπου LED, μπορεί να αποδειχθεί εξίσου βλαβερό όσο η υπεριώδης ακτινοβολία



Πρακτικό σεμινάριο φιλοσοφίας και εσωτερικής ψυχολογίας: Format your mind - Σκέψου θετικά και θα γίνει. Η ιδέα της ψυχοσωματικής ενότητας του ανθρώπου κερδίζει όλο και περισσότερους υποστηρικτές.



MySkin: Αναίμακτη ρινοπλαστική. Η ενέσιμη ρινοπλαστική είναι μια απλή, μη επεμβατική διαδικασία που γίνεται από δερματολόγο, για τη βελτίωση της εμφάνισης της μύτης.